Hajtaslanc (reteszhossz meghatarozas)

Egy villanymotorral ékszijhajtason keresztiil egy hajtomiivet hajtunk meg. A motor
teljesitménye 18,5 kW, fordulatszama 2930 1/perc, az iizemi dinamikus tényezo 1,6. A
motor tengelyére szerelt ékszijtarcsa atmérdje 140 mm, a hajtott kerék atméroje 224
mm. A hajtomiiben talalhat6 fogaskerekek fogszamai: z; = 21 és z, = 43. Milyen hosszu
reteszt kell a hajtomii bemend és kimené tengelyére szerelni, ha a tengely atméréje 30 és
40 mm és a retesz adatai: bemendé tengely: b= 8 mm, h=7 mm és t;= 4 mm, kimené
tengely: b= 12 mm, h=8 mm és t;= 5 mm (Prmeg= 100 N/mm? mindkét esetben)?

A szabvanyos retesz hosszak: 25, 28, 32, 36, 40, 45, 50, 56, 63, 70, 80.

A példaban a hajtom bemend és kimend tengelyén talalhato reteszek hosszasagat kell
meghatarozni. Ehhez sziikségilink van az ott ébredé nyomatékok nagysagara. A hajtaslancban
két attételiink van az egyik az ékszijhajtasé, a masik a fogaskerékparé. El0szor kiszamitjuk a
motor nyomatékat (az lizemtényezdt figyelembe véve) majd az attételeket felhaszndlva a be-
(1-es index) és kimend tengely (2-es index) nyomatékat:
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Az attételek nagysagai:
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A nyomatékok értékei:
_I_Tl =lge; = T = Tooor ey = 96,47 -1,6 =154,352 Nm
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A megengedett feliileti nyomast és az aktualis retesz geometriai adatait is figyelembe véve a
retesz hosszokra irhato:
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Tehat a megadott szabvanyos retesz hosszisagok koziil a bemend tengelynél az lpe= 36 mm
nagysagut, mig a kimend tengelynél az l;= 56 mm nagysagut kell valasztani!



Abrak:

A hajtas elrendezési vazlata (szabadkézi)
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A reteszkotés O méretei




